n/c Ancy

KpY*KOK "Becénblii aHrAHACKMA"

Caeuy 3.T.

S- KB.M. i 7,5
Kon-Bo 3aH mecay, 4
Kon-Bo AeTe# - 14
CT-Tb MCNONb3-r0 060pYA0BaHUA - PYD. 12000
1. OT Ha 1 ob6yyalowero - py6.: ' 35,33
Oxn.-8065, 1 kaT-3066,52 27,14
HauuncneHwne Ha OT - 8,19

2. 3aTpaTbl Ha MaT.3anacbi Ha 1 pe6. -py6.
T 06op/24mec.=pyb. 500,00
3arpaTel Ha 1 3aHATHe- cT 0Bop B mec/KoN-BO 4acoB B Mec/KoN-BO AeTed - 25,00

3. O6bem HaknagHbIX 3aTpar 1 pebeHna - 9,90 py6.
PacyeT HaknagHbik 2aTpat

1|nporHos 2atpar Ha AY(

2| Nporwos 3aTpat 0BWEXD3AUCTBEHHOTO HasHaY. 9,67
MpOTHO3 CYMMbI Ha4UCAEHHOW aMOPTH3aLUM MMyLY-Ba

3|o6luexo3-ro Ha3Hay, -

4|Nporno3s ®OT ocHOBHOTO NepcoHana 35,33
5|KoadduUMEHT HaknaQHbix 3aTPaT 5=(1+2+3)/4 0,27
G|3aTpaThl Ha OCHOBH NEPCOHAN, 35,33
7|Utoro HaknagHble 3aTpaTbl (B yac Ha 1 ped) 9,67

1. OT y6opuwuka: 6,1 pyb.

9765 py6./40 vac/4 Hep*1 uac=61,03/Kkon-Bo AET, py6. 4,36
2. 3aTpaTbl Ha KOM. Ycayru: KOMMYH/KOA-BO AET, py6. a,60
3/3 - 0,90 py6.

rogoe. Notpebn - 65769 ket/y (pakT 20157T)

65769 KeT/u/220 pab.gH.B rogy=298,95 KBT/u B AeHb/12 vac.=24,91 KBT/u (3aTparb! B 4ac paboThl Ha BC
24,91 kBT/u / 1194,1k8.M*47,1 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Boaa- 7,07 py6. :

1 pe6*75 n(B AeHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 ry6.m*30,38 py6.=0,19 py6.*kon-8o AeT= pyd.
2 paboTHwka (socnuT, y6opu)*20 n/12 4ac/1000=0,003 rky6.m.%*30,38 py6.=0,09 pyb6.

Ha mbiTbe noaos 75 A/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 pyb.

BogooTses, 0,00625 ky6.m.+0,003 1y6.m.+0,075 Ry6.m.=0,08425 ky6.m.%24,44 py6=2,05 py6.
OronaeHnt 0,48 pyb.

249,2 Txan{no ¢paxty 2015 r)/8 mec{nepnoa otonnenua)= 31,15 kan B mec.

31,15 kan/1194,1*47,18.m=1,270Tkan/30 AHf24 u*14=0,0018 Mkan B yac*1780,02 py6.=3,14 pyb.




3. MartepuanbHble 3aTpatbt - 2,3 py6.
- Kanuesapckue Topapsl (JUIs BeieHHs] AoKyMeHTanuu) — 1,3 py®6. Ha ogHOTO pebeHKa
CrouMocTh - 6144 py6.
CpOK 10JI€3HOT0 HCIO/IH30BAHMS = 5 Mec.
Pacxoppbl B MECAIL — 768/8=96
3aTpaThl HA OAHOTO pefeHKa 3a 0/(HO 3aHATHE — 96/4(uacoB B Mmecan)=24/10(koJ-B0 jereit)=1,2
- Moro1iue cpefcTBa s y6OpKH MoMeileHHA - 1,1 py6. Ha oAHOTO pebeHKa
CTOMMOCTB — 5632
CpOK NOJIe3HOT0 HCMONIb30BAHAA — 5 Mec. ‘ YT
Pacxoysl B Mecs 704 /8=88
3aTpaThl Ha oAHOr0 peGeHKa 3a 0HO 3aHATHE = 88/4(9acos B mecan)=22/10(xon-so petei)=1,1

: (sMHeTE ac
PacyeT CTOMMOCTH OJHOr0 3aHATH HA 1 yesoBEKa:
PacueT LieHbI Ha OKa3aHHe IJIaTHOMW YCAYTH
HauMeHOBaHMe cTaTell 3aTpaT Cymma (py®6.)
1 3aTparhl Ha OILIATY TPy /A OCHOBHOTO NepCoHaIa 494,62
3aTpaThl MaTepMaIbHBIX 3A11aC0B 350,00
3 CyMMa HAYMCIeHHOH aMOpTH3allMH o6opyA0BaHud, -

JCT10/163yEMOT0 IPH OKA3aHUM IATHOH yC/IyTH

+ HaxuiaiHple 3aTpaThl, 0OTHOCUMbIE HA IIATHYIO YCIYTY 135,38
5 Hroro 3aTpar 980,00
6 Liena Ha 1 waTHy YOIyry 70,00

7 Ilena B Mecsu Ha 1 pebenka 280,00




‘e 3qaHue)

2,66



